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平成２３年第１３回ひたちなか市 

教育委員会１０定例会会議録 

 

 

開会 １４：００ 

 

 

委 員 長  （あいさつ，開会の宣告） 

 委 員 長  それでは，議事に入ります。 

         教育委員会事業報告「平成２４年度重点施策（案）について」担当者から説明

願います。 

教 育 次 長 （資料に基づき説明） 

       ・学校施設整備事業（耐震化） 

       ・文化会館環境整備事業 

       ・学童クラブ専用室整備事業 

委 員 長  質問，意見等ありますか。 

柴 田 委 員  磯崎小学校のプレハブ校舎の建設時期はいつ頃になりますか。 

施設整備課長  校舎建設予定地の文化財の試掘を行ったところ，円墳と石室があるとの事で、

これから本調査を行う予定であります。年度内の建設完了は難しい状況でありま

す。 

柴 田 委 員  年度内が難しいということであれば，２学期からにすることはできるのでしょ 

うか。 

施設整備課長  学校としても１学期途中での引越しは難しいと思うので，夏休み中に引越しを

し，２学期から新しい校舎でということは，想定として考えております。 

石 田 委 員  学童クラブについて，対象学年が拡大された場合，教室数は大丈夫なのですか。 

  総 務 課 長  子育て支援新システムのなかで，６年生まで学童クラブを対象とするというこ

とで義務化になりますと，希望者は増加すると予想されます。時期を見据えて計

画をしておかないと，対応は難しいのではないかと思います。 

  西 野 委 員  文化会館の施設について，音響施設などは，新しいものがどんどん開発される

と思いますが。何年に一度改修を行うというのは決まっているのですか。 

  施設整備課長  施設の耐用年数は通常６０年になります。 

  総 務 課 長  その他の設備等については，予算の範囲で計画的に行っていくということにな

ると思います。 

  委 員 長  文化会館の再開はいつ頃になりますか。 

  総 務 課 長  １２月１日からの大ホール使用開始に向けて現在工事が行われています。小ホ

ールについては，１１月中旬に使用可能になる予定です。 
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  委 員 長  平成２４年度の校舎耐震補強工事に平磯小とありますが，旧校舎のことですか。 

  施設整備課長  これは体育館になります。 

  委 員 長  次に「英語指導助手手配事業，図書館資料整備事業，図書館施設整備事業，不

登校児童生徒解消支援モデル事業」について説明願います。 

  教 育 次 長  （資料に基づき説明） 

  委 員 長  質問，意見等ありますか。 

  委 員 長  英語指導助手２名増となりますと，時間配分はどのような状況になるのでしょ

うか。 

  指 導 室 長  中学校においては，１学級あたり年間３５時間程度だったものが，５０時間程

度に。小学校においては，年間１８時間程度だったものが，３５時間程度になり

ます。 

  委 員 長  不登校児童生徒解消支援モデル事業について，教育委員会も参加したプロジェ

クトチームとありますが，ここの教育委員会というのは，指導室ということでよ

ろしいのでしょうか。 

  指 導 室 長  はい，指導室がプロジェクトチームに関わっていくとご理解いただければと思

います。また，現在引きこもり傾向の児童生徒は解消されましたが，不登校児童

生徒の減少にはいたっておりません。特に不登校が中学校の２年、３年になると

増える傾向があります。長期間にわたり欠席している生徒に対しては，別室を使

用した再登校支援等を行い，学校生活への適応を目指していきたいと考えており

ます。 

  委 員 長  次に「学校給食ドライ化用備品の整備，総合運動公園施設整備事業，公民館等

施設整備事業，学校図書館蔵書データベース化事業」について説明願います。 

  教 育 次 長  （資料に基づき説明） 

  西 野 委 員  学校給食のドライ化というのはどういった事なのでしょうか。 

  学 務 課 長  給食調理では水を多く使いますが，ドライ化とはその水を床に落とさないよう

にすることです。水が床に落ちますとそこに細菌が繁殖し，衛生面でも問題がで

てきます。 

  委 員 長  那珂湊中学校に給食室を作る予定なのでしょうか。 

  教 育 次 長  学校給食の親子方式との関係もありますが，現時点では建設の予定です。 

  石 田 委 員  学校図書のデータベース化については，司書教諭が行っているのでしょうか。 

  指 導 室 長  データベース化の方法は様々です。司書教諭が中心となり，ＰＴＡやボランテ

ィアの協力を得ながら，その学校に合った学校図書館の環境整備を行っていきた

いと思います。 
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そ の 他  （１）小中一貫教育研究つくば大会の視察について 

        

   

委 員 長  それでは１０月定例委員会を閉会いたします。 

 

 

閉会 １５：００ 

 

※ 休憩の後，勝田第二中学校と懇談をした。 

 


